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ENQUETE SATISFACTIONENQUETE SATISFACTION

• Nombre de réponses : 876

• Réponses complètes : 721

• Réponses incomplètes : 155

• Nombre de questionnaires envoyés : 1675
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Rarement

Jamais Toujours

Souvent

Je prends connaissance du menu avant 
de me rendre au restaurant scolaire
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des produits "bio"

J'apprécie les suggestions du menu pour une alimentation équilibrée, et j'en tiens compte
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52.96%

26.48%

> 30 mn
20 à 30 mn

Temps passé dans la file d’attente Je trouve facilement une place à table
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En général, j'ai suffisamment de choix
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Dans l’ensemble, la présentation est
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9.33%
0,14% NSP

Assez bonne

Bonne
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Oui

Non

Je peux redemander de l'accompagnement 
(légumes, féculents, ...)

10.09%

89.91%Non

Oui

Je peux redemander de l'entrée / du 
dessert

SI NECESSAIRE
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le pain est de bonne qualité
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Non

Le petit-déjeuner
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La variété est suffisante
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La qualité est suffisante
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La quantité est suffisante
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Le menu du dîner

16.43%

46.95%

36.62%

J’en prends connaissance

Rarement

Assez souvent

Toujours

1.41%
17.37%
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Je suis les indications pour une alimentation équilibrée

Toujours

Assez souvent

Rarement
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13.15%
Le menu annoncé est respecté
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Assez souvent

Le temps du dîner
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L’horaire est compatible avec mon EDT
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6.10%
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Je dois patienter pour accéder au restaurant scolaire

Toujours

Assez souvent
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53.99%38.97%
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J’ai suffisamment de temps pour dîner

Rarement

Assez souvent Toujours
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Les plats du dîner

9.86%

57.28%

32.86%

Ils sont suffisamment variés

Toujours

Rarement

Assez souvent

6.57%

51.17%

42.25%

La qualité est satisfaisante

Toujours

Rarement

Assez souvent
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Les quantités servies sont suffisantes

Rarement

Assez souvent
Toujours

La note globale
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71,46% ≥ 5 77,29% ≥ 5
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9.00%
13.00%

78.00%

Par chèque

Par CB à l’automate

Par CB à l’agence 
comptable

LE PAIEMENT DES REPAS

Actuellement je paie

46.04%

53.96%

OUI
NON

Je souhaiterais payer par Internet

68.49%

30.65%

0.86%

Par prélèvement

Par chèque

Par CB

Actuellement mes parents paient


